

要 闻 简 报

国家区域中医内分泌诊疗中心临床基地落户汝州

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）9月8日，国家区域中医内分泌诊疗中心临床基地揭牌仪式在汝州市仁济医院举行...

汝州外国语高级中学落成暨开学典礼举行

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月8日，汝州外国语高级中学落成暨开学典礼举行。市领导王沧海、张平怀、张耀峰出席典礼。

我市组织收听收看全省“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）9月8日，我市组织收听收看全省“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议。市领导杜江涛在汝州分会场收听收看会议实况。

我市农资打假联席会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）9月8日，我市2020年农资打假联席会议召开，贯彻落实2020年全国农资打假专项治理行动会议精神...

我们的节日——教师节

市教育发展基金会麟川分会成立 当天募集善款35万余元

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）记者9月8日从麟川镇获悉，市教育发展基金会麟川分会成立当天募集善款35万余元。

麟川分会成立当天，麟川镇社会各界纷纷为教育基金会捐款，汝丰焦化、华子金城实业有限公司各捐赠了5万元...

“作为一家有社会责任感的企业，能够为家乡的教育事业做一点力所能及的事，我感到无比光荣、无比自豪。对于企业来说，体现的是爱心；对于社会来讲，展现的是善举。我也希望更多的企业家、社会爱心人士加入捐助助教的活动中...”

上河村民李红强 捐资助教十年 热心公益受赞

本报讯（融媒体中心通讯员 王永宾）9月8日，在第36个教师节来临之际，上河村民李红强带着自己购买的大米、面粉、食用油，慰问上河小学的全体教师...

今年49岁的李红强是洗耳河街道上河村的一名党员，虽然家境并不富裕，但他情系教育，在捐资助教、奉献爱心这条路上已经顽强前行了整整10年。自2010年以来，李红强和妻子十年如一日，每年两次慰问上河小学的教师...

李红强的善行义举感动着上河村的每一个人，他的善举也受到上河村民的敬佩、爱戴。正如一位村民说的那样，“一个人做一件好事不难，但难的是十年如一日地做好事”。

汝州外国语300万元表彰优秀学子

本报讯（融媒体中心通讯员 李楠）9月7日，汝州外国语学校举行2019-2020学年奖学金颁奖典礼，对六、八、九年级在上学期末考试中取得优异成绩的同学，以及七年级新生在入学后摸底考试中取得优异成绩的同学进行表彰。

汝州外国语学校自2015年建校以来，办学成绩屡创新高。学校特别设立奖学金，真心办教育，惠及广大学生和家，鼓舞学子奋发向上，勇创佳绩。据了解，今年奖学金发放力度更大，共有近600名学生受到表彰，发放奖学金近300万元。

奖励无关大小，这是孩子们刻苦拼搏的奖章，是属于孩子们的荣誉，更是汝州外国语学校秉承“用心做事，爱心育人”理念的体现。新的学年已拉开帷幕，汝州外国语学校全体师生将会以饱满的教育理想，奋进的教育姿态，为汝州教育高质量发展贡献自己的力量。

黑恶势力，社会毒瘤，人民群众深恶痛绝。汝州市公安局对黑恶势力坚决“亮剑”，欢迎广大市民踊跃检举揭发，共同维护和谐幸福家园。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

—汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

致敬伟大抗疫精神

编前语：人无精神则不立，国无精神则不强。精神的力量是无穷的，引领人昂扬向上，感召人发愤图强，激励人勇毅前行。

9月8日，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。大会上，习近平总书记向钟南山等抗疫功勋模范人物颁授勋章奖章。庄严而温暖的一幕，成为对抗疫英雄的最高礼赞，启示着榜样的意义、精神的价值。

“唯有精神上站得住、站得稳，一个民族才能在历史洪流中屹立不倒、挺立潮头。”面对突如其来的疫情，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，举国同心、众志成城，亿万人民谱写了威武雄壮、气壮山河的凯歌，为以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神注入新的内涵，成为抗疫决胜的“硬核”支撑。

市财政局

9月8日上午10时，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。市财政局组织全体干部职工在局四楼会议室观看直播盛况。

观看直播的全体干部职工，热血沸腾、饱含泪水，大家由衷地向钟南山等先进医务工作者致敬，向奋斗在疫情防控一线的工作人员致敬，向为疫情防控工作作出努力和牺牲的全体人民致敬。

面对突如其来的新冠肺炎疫情，市财政局迅速建立联防联控工作机制，在做好本单位疫情防控工作的同时，强化服务监督，为全市疫情防控阻击战做好后勤保障。及时筹集下拨疫情防控资金4169万元，联合下发疫情防控补助政策，着力构建政府采购“绿色通道”。

会后，该局负责人要求全体职工认真学习领会习近平总书记讲话精神，继续将团结一心、英勇奋斗、攻坚克难的抗疫精神应用到财政国资实际工作中，结合当前经济形势，创新理念、深化改革、用心经营，推动财政国资工作行稳致远，推动全市经济平稳健康发展。

融媒体中心通讯员 郭歌

市融媒体中心

9月8日上午10时，市融媒体中心组织干部职工收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会直播。

新冠肺炎疫情防控以来，市融媒体中心以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉，立即制定宣传报道实施方案，迅速建立疫情防控宣传报道机制，全媒体平台准确、及时、联动发声，持续加强正面宣传引导，广泛普及防控知识，开设“众志成城抗击疫情”“防疫宝典”等专栏21个，播发稿件1.4万余件，用镜头和文字传递一手讯息，营造了全市群防群治的浓厚氛围，为坚决打赢疫情防控阻击战加油、鼓劲、助力，用实际行动诠释党媒的使命与担当。

大家纷纷表示，今后要以抗疫英雄为榜样，学习他们对党忠诚、不忘初心的政治品格，学习他们在平凡岗位上默默奉献、始终坚守初心使命的时代担当，学习他们舍己为人、克己奉公的高尚品质，学习他们时刻听从党的召唤，敢于担当、勇往直前、无私奉献的精神。

融媒体中心记者 宋小亚

市总工会

9月8日上午10时，平顶山市总工会二级调研员李刚成、法工部部长张东升一行，与汝州市总工会机关党员干部职工一起，收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况，并认真聆听了习近平总书记的重要讲话。

在收看过程中，大家思想集中、全神贯注，通过观看抗击新冠肺炎疫情表彰大会，备受激励、备受鼓舞，纷纷表示，要认真学习深刻领会习近平总书记的重要讲话精神，向抗疫英雄学习，学习他们不惧危险、不畏牺牲、逆风前行的崇高精神。努力做好新冠肺炎疫情常态化防控工作，团结动员全市广大职工，奋力谱写新时代工会事业新篇章，为汝州经济社会科学发展作出新的更大贡献。

市总工会机关党员干部职工一起共唱《中华人民共和国国歌》，向抗击疫情以身殉职和病逝的人们默哀致敬。市总工会领导班子成员和机关党员干部职工40余人收听收看了抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况。

融媒体中心通讯员 李军现

市残联

9月8日上午10时，市残联组织全体干部职工准时收听收看了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。

自新冠肺炎疫情发生以来，市残联高度重视，立即制定方案、安排部署，多措并举开展疫情防控工作。在疫情吃劲阶段，加强排查，确保了市没有残疾人和残疾人工作者感染、疑似或者隔离观察对象，为疫情防控工作构筑了坚实的屏障。

会后，大家纷纷表示在以后的工作和生活中要以抗疫英雄为榜样，不忘初心、牢记使命，立足本职岗位，以更加饱满的热情，积极的工作态度，埋头苦干的精神投入到工作中去，以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨，推进残疾人工作不断迈上新台阶，实现残疾人事业高质量发展。

融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张银锋

新闻 图片

9月3日至4日，河南煤监局应急救援中心副主任张付现、河南煤监局豫南分局副局长李峰带领2020年度矿山救护队质量标准化检查达标第二检查组一行4人莅临我市，对我市军事化矿山救护队的国家三级资质升二级质量标准化达标工作进行检查。

据了解，本次质量标准化达标审查重点审查救护队伍及人员配备；救援培训与训练；救护装备、维护保养与设施；业务技

术；救援准备、救援指挥、队员间协作配合能力；业务理论测试、医疗急救；一般技术操作；综合素质；军事化纪律、队容及综合管理等多项内容，要求全员参与逐项逐一过关。自3日上午8时开始，至4日上午检查结束，最终我市军事化矿山救护队以优异成绩通过了资质达标检查。

图为模拟井下发生火灾，为控制火势，救护队员对巷道进行密闭作业。

宋乐义 郭峰 摄



许运锋：山沟里的特岗教师



振德主任给我指导教学，范万江主任给我生活上的关心，他们的热情感染了我，真情打动了我。特别是赵振强校长给我谈理想，谈教师的职业素养，他还帮助我制定自己的发展规划，经过一段时间，我感受到了他们对于一个青年教师的无微不至的关怀，以及对我的期望，我也安心地在这里工作了。”

一袋红薯让他感受到了教师职业的神圣

许运锋说，他永远忘不了那袋红薯。大峪二地处深山区，主要招收该镇西片11个村庄的农家子弟前来就读，而且以贫困学生为主。“初次登上讲台，内心很激动，也有惶恐，当看到一双双求知若渴的眼睛时，我感受到这是一群多么可爱的孩子啊！”许运锋回忆说，直到后来他才知道，当得知学校要分配过来第一个本科院校的老师教他们时，这群孩子激动得不得了。“从那时开始，我就下了决心，在这里教书期间，一定要把自己全部的精力都用在学生身上，让他们都能学有所成。”

2009年的教师节，许运锋收到了自己作为老师以来的第一件礼物——签有全班学生姓名的贺卡。“当时真的很感动，这张贺卡我保存了很久。”

当年秋天的时候，一名女生因为生病，耽误了一周的课程。在她返校之后，许运锋利用课外活动时间每天给她补课，并及时把耽误的课程补了上来。“本来以为这件事情就过去了，谁知道下周来的时候，她给我带了一袋红薯，说是自己家里种的，家长一定要让我收下，推辞不掉，我收下了。这件事让我感动了很久，我只是做了一名教师应该做的，但是学生和学生家长对我的

感激却溢于言表。从此我明白了，只要是我们真心的付出，就一定换来学生的真心对待，用爱心教育学生，收获的也一定是爱心。”

在他的动员下，他的妻子也来到了这所学校任教

爱，是人间最美的语言和最伟大的力量。许运锋对学生倾注了全部的心血，也感染了周围的每一个人。许运锋的妻子刘吉利也是大峪镇的一名特岗教师。两个人同年考入大峪镇，妻子在大峪镇中心小学任教。“我们认识后，2010年3月结婚。结婚后，一星期见一次面，每星期上完课后，我骑着摩托车跑二、三十里去大峪镇接上她，再骑车回到老家过周末。后来觉得二中太需要年轻教师了，就动员她也来二中教学。没想到她爽快答应了，到了2013年秋季开学，她就转到我们学校了。”

最大的欣慰：看着每一个学生用知识改变命运

许运锋说，他现在最大的欣慰，是能够看到他曾经教过的每一名学生在用知识改变“放羊娃”的命运。

2012年12月，高岭村的学生何某，过了周末之后没有按时返校，许运锋及时和他家里取得联系，得知他因为学习成绩不是很好，不想上学了。第二天，他骑着摩托车翻山越岭去家访。辗转赶到学生家中时，他才明白了一切。“他家住得很偏远的山区，三间低矮的瓦房，没有院墙，看到这些，我的内心再一次震颤了：如果不通过知识改变他的命运，他还能靠什么改变自己的

命运呢？我暗暗下决心，一定要说服他回去上学。”

经过谈心，这名学生最终被他的诚心所感动，和他一起重返校园。“在这之后，我召开班委会，让班里的学生在学习上多帮助他，我也在课堂上多关注他，先找简单的问题提问他，他回答正确的时候就表扬他，并且坚持一个月至少找他谈一次话。”就这样，经过半个学期，这名学生的成绩渐渐提升，最终顺利考入市二高。

让每一个山区的孩子都能通过知识改写自己的人生，一直是许运锋不变的初心和动力。正是靠着这种朴实的信念，从教11年，许运锋先后教过的初中毕业的学生有680余人，其中升入我市一类高中的学生有330余人，正在一类高中就读的有163人，考入大学的学生有140余人，其中本科以上的学生120余人。

十一载耕耘三尺讲台，也使他成为一名青年教师历练成为一位具有丰富教学经验的中年骨干教师，完成了从教师到教务主任到副校长到学校书记的人生蜕变。

改变的是职务，不变的是情系山村学生的初心。11年来，扎根山乡的许运锋，和众多老师一道聆听着大峪二中铿锵的前进步伐。如今的大峪二中，在校学生发展到500余名。“我曾经教过的贫困学生张阔，大学毕业也来到二中任教。还有一个贫困学生董文茂，现在在洛阳师院就读，去年国庆节期间来学校找到我说，他学的是咱们汝州市的公费师范生，将来毕业了，也打算回来任教。看到孩子们通过知识改变了自己的命运，这是当老师的最最欣慰的。”

许运锋说着说着，忍不住自豪地笑了。他的目光，穿过校园里葳蕤的花木，在连绵的群山上奔腾跳跃。

融媒体中心记者 郭营战